

TAKTİKLERLE JSPS TARAFINDAN ÖRNEK AMAÇLI HAZIRLANMIŞTIR. PAYLAŞILMASINSA SAKINCA YOKTUR.
JANDARMA VE SAHİL GÜVENLİK AKADEMİSİ BAŞKANLIĞINA GÖNDERİLMEK ÜZERE
X İL/İLÇE JANDARMA KOMUTANLIĞINA



(DİKKAT: Dilekçe ilk amire yazılacağından il amiriniz tabur bölük komutanı ise X İL JANDARMA Y TABURU Z BÖLÜK KOMUTANLIĞINA, ilk amir karakol komutanı ise X JANDARMA KARAKOL KOMUTANLIĞINA şeklinde yazılacaktır. Yani kırmızı kare içine ilk amirinize gönderilmek üzere yazılacak.)
KONU: Jandarma ve Sahil Güvenlik Personel Sınavı (JSPS) X İhtisas Dalı Mülakatına Hak Kazanan Personellerin Seçimine İtirazdan İbarettir.
21.10.2023 tarihinde Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi Başkanlığınca TED Üniversitesi tarafından gerçekleştirilen Jandarma ve Sahil Güvenlik Personel Sınavı (JSPS) icra edilmiş ve yapılan sınavdan X puanı alarak Jandarma Genel Komutanlığı İhtisaslaşma Yönergesi (JGY 52 – 11 C) madde 7/4 “Yazılı sınav 100 puan üzerinden değerlendirilir. Yazılı sınavda genel kültür, muhakeme yeteneği ve mesleki bilgi ile ilgili sorulara yer verilir. 60 puanın altında not alan adaylar başarısız sayılır” hükmü gereği başarılı sayıldım. Yapılan ihtisas dalı tercihlerinde X ihtisas dalını tercih ettim. 26.03.2024 yılında mülakata çağrı emri yayınlanması sonuçlarında aynı yönergenin 11. Maddesinde belirtilen şartlara uygun olmama rağmen başarısız/kontenjan dışı/çağrılmama nedeninin olmadığını (sizinki hangisi ise) olduğumu gördüm. 
(DİKKAT: 11. maddede belirtilen;
“Bünyesinde ruh sağlığı ve hastalıkları uzmanı bulunan ve laboratuvar imkânları yönünden desteklenmiş sağlık teşkillerinde görevli ruh sağlığı ve hastalıkları uzmanı tabiplerce uyuşturucu veya uyarıcı madde kullandığı ya da alkol bağımlısı olduğu uzman doktor raporu ile tespit edilmek, (Personel tarafından bu raporlara itiraz edilmesi durumunda, kontrol muayenesi sonucu beklenerek, muayene sonucunda alınacak kesin işlem kararlı rapora göre işlem yapılacaktır. Ancak rapora itiraz edilmemesi durumunda, verilen rapor doğrultusunda işlem tesis edilecektir.)” ve
“Olay Yeri Patlayıcı Madde İmha Uzmanlığı, Laboratuvar Balistik İnceleme, Laboratuvar Patlayıcı Madde İnceleme, Mayın Arama Köpeği Sorumlusu, Bomba Arama Köpeği Sorumlusu ve Özel Mayın Arama ve Temizleme Köpeği Sorumlusu ihtisaslı personel için, herhangi bir psikolojik rahatsızlığa bağlı tanı veya tedavi kaydı bulunmak,” 
Şartlarına uymayanlar dilekçelerinde tekrar doktor raporu sunulmasını teklif etmeliler.)

Yine madde 7/5 “Yazılı sınav veya fiziki yeterlilik testleri sonucunda, başarılı ve en yüksek notu alan personelden başlayarak, kontenjanın iki katına kadar personel mülakata alınır. Kontenjana giren son personel ile aynı puana sahip tüm adaylar mülakata alınır.” Hükmü gereği emsallerim arasında bu dalı tercih eden birçok meslektaşımdan başarılı puan almama ve disiplin ile ceza durumumun olumlu olmasına rağmen mülakatlara çağrılmamam hususunda hata bulunmaktadır. 

Aynı yönergenin 8. Maddesi “İhtisas seçim işlemlerine yönelik tüm itirazlar, sınavları veya değerlendirmeyi kazanamayan personele tebliğinden itibaren yedi gün içerisinde ilk amire yapılır.” Hükmü gereği mülakata çağrı sonucuna itiraz ederek tekrar değerlendirilme yapılmasını ve lehe hüküm verilmesini talep ediyorum.
NOT: İtirazınızın olumsuz sonuçlanması sonucu Telegram grubumuzda bulunan “Taktiklerle Hukuk ve Avukatlık” grubu üzerinden bizimle iletişime geçerek hukuki destek talep edebilirsiniz. bizim sizlere olduğumuz gibi bu dilekçeyi gruplarınızda paylaşarak mağdur olan meslektaşlarınıza yardımcı olabilirsiniz. 

Gereğinin yapılmasını arz ederim. 28.03.2024

J. Asb. Çvş. 
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